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ΘΕΜΑ: Δελτίο Προμήθειας Εξωσυμβατικών Ειδών 
  

Το Γενικό Νοσοκομείο Παίδων Πεντέλης  προβαίνει στην Επαναληπτική Πρόσκληση 

Ενδιαφέροντος προμήθειας είδους – συλλογής προσφορών  ( λόγω ματαίωση αρχικής 
πρόσκλησης), με τη διαδικασία της δημοσίευσης τουλάχιστον 15 ημερών λόγω του επείγοντος, 

από την ημέρα ανάρτησης στο πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ και στον  Ιστόχωρο του Νοσοκομείου, 
επίσης η περίληψη θα δημοσιευθεί την ημέρα ΤΕΤΑΡΤΗ  22.04.2015 στον ημερήσιο οικονομικό 

τύπο   ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΩΝ & ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΩΝ , κατόπιν συλλογής  προσφορών, με 

κριτήριο τη χαμηλότερη τιμή της εγχώριας αγοράς  όπως καταγράφεται στο 
παρατηρητήριο τιμών της Ε.Π.Υ. 

 
Στο Παρατηρητήριο Τιμών της ΕΠΥ ανευρέθηκαν τα ανωτέρω είδη με κωδ. είδους 
προς 656,50€ /ΤΕΜ, πλέον ΦΠΑ 23%.  ( Τ.Π. 40.7.45 )  

 « Ενδομυελικών ήλων τύπου Nancy, διαμέτρου 2.5mm έως 4mm  , τεμάχια 

ΔΕΚΑ (10) ». 

Τo παραπάνω υλικό  θα χρησιμοποιηθεί τμηματικά σε  επεμβάσεις. 

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 7.418,45,00€ συμπεριλαμβανομένου  ΦΠΑ  
ΣΥΜΒΑΣΗ : εξάμηνη  

  

 

 Οι προσφορές (οικονομική – τεχνική) να αποστέλλονται με δείγματα επί ποινή 
αποκλεισμού  σε κλειστό ξεχωριστό φάκελο με αριθμό πρωτοκόλλου  στην διεύθυνση 

«ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ ΓΕΝΙΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΠΑΙΔΩΝ ΠΕΝΤΕΛΗΣ ΙΠΠΟΚΡΑΤΟΥΣ 8 Τ.Κ 

15236 Π. ΠΕΝΤΕΛΗ » ή ταχυδρομικώς στην διεύθυνση «ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ ΓΕΝΙΚΟΥ 
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΠΑΙΔΩΝ ΠΕΝΤΕΛΗΣ ΙΠΠΟΚΡΑΤΟΥΣ 8 Τ.Κ 15236 ΠΕΝΤΕΛΗ», έως 

05/05/2015 ημέρα Τρίτη και ώρα 11.00πμ, στις οποίες απαραιτήτως θα πρέπει να 
αναφέρεται ο αριθμός πρωτοκόλλου και. να έχουν διάρκεια τουλάχιστον 6 μήνες και όχι πέραν 

της ολοκληρώσεως του Ανοικτού Διεθνούς Διαγωνισμού , ο οποίος πρόκειται να διενεργηθεί 
από την  ΕΠΥ.   

  

Αποσφράγιση προσφορών θα διενεργηθεί την ημέρα Τετάρτη 06/05/2015 
και ώρα 09.00πμ. 

  
Η αξιολόγηση των δειγμάτων θα πραγματοποιηθεί από την συσταθείσα επιτροπή. 

Η διαδικασία κατάθεσης των προσφορών ξεκινά από τη δημοσίευση του παρόντος στο 

πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ. 
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